
 

MAS Blaník podpoří investice do infrastruktury základních škol 

Vlašim, 9. 4. 2018 

Místní akční skupina Blaník, z.s, byla založena v roce 2013 a sdružuje různé subjekty od spolků, 

přes obce, mikroregiony nebo podnikatele území MAS Blaník. MAS Blaník, z.s. připravuje 

dotační výzvy pro region, který tvoří 44 obcí ORP Vlašim. MAS Blaník vyhlásila dne 9.4.2018 

šestou výzvu v rámci Integrovaného regionálního operačního programu, který pomocí 

evropských prostředků podpoří investice v oblasti školství a vzdělávání základní škol území 

MAS Blaník. 

Celková výše financí, které jsou pro region určeny v rámci dotační výzvy na podporu škol činí 

8 421 054 Kč, přičemž maximální částka na jeden projekt je stanovena na 4 210 527 Kč. Z dotace 

je možné hradit Infrastrukturu pro základní vzdělávání. Hlavní zaměření projektu musí vést ke 

zvýšení kvality ve vzdělávání v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, přírodní 

vědy, technické a řemeslné obory, práce s digitálními technologiemi), budování bezbariérovosti 

nebo zajištění vnitřní konektivity. Základní školy se tak mohou těšit například na nové učebny 

pro výuku fyziky, chemie, počítačů, pracovní výchovy nebo nové či rekonstruované jazykové 

učebny. 

„Mít kvalitní školu je důležité pro každou rodinu na venkově, náš region má kvalitní školy, které 

ale často nemají tolik investic na rekonstrukce a vybavení odborných učeben, jsem ráda, že MAS 

Blaník může do regionu přinést prostředky na změnu a že naše děti se budou těšit z nových 

učeben například pro výuku cizích jazyků. Při přípravě dotační výzvy jsme zaznamenali velký 

zájem ze strany zřizovatelů škol o tento dotační program, tak se těšíme, že podané projekty budou 

kvalitní“, říká Mgr. Renata Vondráková, předsedkyně spolku. 

 

MAS Blaník, z.s. bude všem zájemcům o dotaci poskytovat bezplatné konzultace k projektovým 

záměrům i podání žádosti o podporu do systému ISKP14+. 

Žádosti o podporu jsou přijímány elektronicky na webovém portálu https://mseu.mssf.cz/, a to do 

dne 11.5.2018.  

Výzva spolu se svými přílohami je vyvěšena na www.masblanik.cz. 
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